



стор. 2

**ПОТЕРПІЛИ ВІД "ЕЛІТА-ЦЕНТРУ"
ОТРИМАЮТЬ ЖИТЛО**У КМДА вручили договори про передачу
31 квартири

стор. 6

Лариса ВЕНЕДИКТОВА:

**"СУЧАСНЕ МИСТЕЦТВО ВЧИТЬ
СКЛАДНО МИСЛИТИ"**

За доступними цінами

До кінця нинішнього року в столиці відбудеться понад 190 сільськогосподарських ярмарків



Фото Віталія КУРІННОГО

На ярмарках, які проходять за сприяння міської влади, всі продукти можна придбати за цінами виробника

Віталій КУРІННИЙ
"Хрещатик"

Нинішнього року в різних районах столиці запланували провести понад 240 сільськогосподарських ярмарків. Тільки з січня організовано 46 масштабних торговельних заходів. Загалом реалізовано 3250 тонн продукції, переважно овочів, фруктів, круп, м'яса, молока та виробів з них. Окрім фермерів, торгують столичні підприємства легкої та харчової промисловості. Минулими вихідними в місті відбулося шість ярмарків, де продано 726 тонн картоплі, цибулі, яблук за цінами значно нижчими від ринкових.

З початку року в столиці вже відбулося 46 сільськогосподарських ярмарків. До кінця року заплановано організувати ще 194, з них у першому півріччі — 72. Про це "Хрещатику" учора повідомила перший заступник

начальника Головного управління з питань торгівлі та побуту КМДА Оксана Шрамченко. За її словами, нинішнього року в різних куточках столиці було реалізовано 3250 тонн різноманітної сільгосппродукції, яку привозять переважно з найближчих до Києва областей. "На ярмарки приходять багато покупців, — повідомила вона. — Адже продукцію реалізують на 15–20 відсотків дешевше, ніж на базарах. До того ж людям літнього віку не потрібно кудись їхати, бо скупитися можна поруч із житлом".

Минулими вихідними у столиці відбулося шість сільськогосподарських ярмарків. У Деснянському районі понад двісті машин, яток і торговельних палаток розташувалися в чотири ряди вздовж вулиці Олександра Сабурова (від проспекту Володимира Маяковського до вулиці Оноре де Бальзака). Поторгувати міська та районна влада запросила фермерські господарства з Київської, Чернігівської, Черкаської, Вінницької, Житомирської областей. Привезли свою продукцію і столичні підприємства — харчової та легкої промисловості. Загалом цього дня на Троещині було реалізовано понад 100 тонн продукції.

Пасічник з Миргорода Сергій Тулинський нинішнього року приїхав до Києва вперше. Так би мовити, відкрив сезон. "А торік торгували практично в усіх районах, — розповів він. — Товар потроху розбирають, покупців багато. До того ж за місце платити не потрібно. Щоправда, займати його доводиться з вечора". Чи не найбільше покупців зібралось біля вантажівок з картоплею, яку привезли з Чернігівщини. Кияни купували бараболю сітками, по 15–20 кг. І не дивно, адже коштувала вона 3 грн 50 коп. за кілограм. Тоді як значно гіршої якості на ринку продають по 4,5–5 грн. Продавали на ярмарку і сало по 20 грн за кілограм, а м'ясо — 25–50 грн. Жваво торгували рибою. Зокрема, товстолобиків пропонували по 14 грн за кг, карасів — по 20 грн, коропів — по 25 грн.

Мало хто з покупців повертався цього дня з ярмарку на Троещині з порожніми руками. Пенсіонерка Катерина Ялова з чоловіком приходять сюди скупитися уже вдуже. "Спочатку купили картоплі, цибулі, — розповіла жінка. — Тепер повернулися по моркву, молочну продукцію. Мешкаємо неподалік, тож дуже зручно. До того ж ціни нижчі від магазинних та базарних, а товар завжди якісний, свіжий" ●



ОФІЦІЙНО

ЄБРР виділить Києву гроші на транспорт

КМДА веде переговори з Європейським банком реконструкції і розвитку (ЄБРР) про збільшення кредиту на розвиток транспортної галузі до 40–50 млн євро.

За словами заступника голови КМДА Валерія Миронова, ЄБРР готовий виділити від 40 до 50 млн євро на закупівлю рухомого складу. «Наразі виникли негаразди між фінансовим управлінням Києва і банком щодо договору, який пропонує нам ЄБРР. Він не зовсім відповідає українському законодавству, — зазначив він. — Тому нині тривають переговори, щоб владнати цю ситуацію».

«Думаю, що в найближчих два-три тижні, ймовірно, після ухвалення бюджету, ми вийдемо на ці домовленості», — прогнозує чиновник.

Нагадаємо, що 31 жовтня 2008 року влада Києва і ЄБРР уклали кредитну угоду про виділення 30 млн євро комунальному підприємству «Київдорсервіс» на розвиток транспортної інфраструктури столиці ●

Пам'ятник засновникам Києва повернуть на місце

Пам'ятник засновникам Києва повернуть на дніпровську набережну. Про це заявив начальник Головного управління культурної спадщини КМДА Руслан Кухаренко. «Ходять чутки, що його перенесуть, — розповів він. — Це неправда. Скульптура з Либіддю і її братами перебуває на держобліку. Перенести її можна лише за розпорядженням Кабміну, і за умови, якщо пам'ятник не можна зберегти на старому місці. Такої потреби немає». Нагадаємо, що 23 лютого пам'ятник демонтували, щоб відремонтувати ●

Захисників відзначили

Учора з нагоди Всесвітнього дня прав споживача в Головному управлінні з питань захисту прав споживачів Києва відбулося нагородження працівників галузі. Почесні грамоти та подяки столичної держадміністрації отримали 15 працівників районних управлінь та 19 працівників Головного управління столиці. Серед нагороджених Сергій Дроботун, Владислав Хижняк, Галина Красовська.

Головне управління з питань захисту прав споживачів КМДА, яке здійснює контроль за дотриманням відповідного законодавства та забезпеченням якісного рівня товарів, робіт та надання послуг, також відзначувало про результати своєї діяльності за минулий рік.

За 2009 рік Головне управління повернуло споживачам більш ніж 3,1 млн грн, дієво відреагувало на понад 99 % отриманих заяв та скарг. Турбуючись про життя, здоров'я і добробут киян, Головним управлінням за період існування надано 276 приписів про припинення реалізації товарів, а також 1 тис. 565 приписів щодо усунення виявлених порушень. Здійснюючи захист прав споживачів, за звітний період Головним управлінням перевірено 3 тис. 769 суб'єктів господарювання. Виявлено 7 тис. 551 порушення чинного законодавства ●

Юні кияни читатимуть Шевченка

17 березня 2010 року о 14.00 у Національному музеї Тараса Шевченка (бульвар Тараса Шевченка, 12) розпочнеться IX міський конкурс читців поезії Тараса Шевченка. У конкурсі візьмуть участь учні 7–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які читатимуть або виконуватимуть у музичному супроводі поезію Шевченка, твори інших авторів про Кобзаря, а також автори власних творів про поета. Про це повідомив заступник голови КМДА Віталій Журавський.

«Метою цього конкурсу є насамперед пропаганда творчості великого поета, — зазначив він. — Окрім того, це залучення дітей, учнівської молоді до вивчення, осмислення та сприйняття постаті Кобзаря, його культурної спадщини».

Організаторами заходу традиційно виступили Головне управління освіти і науки КМДА, Управління освіти Шевченківської РДА, Національний музей Тараса Шевченка та Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка. Оргкомітет конкурсу: 279-24-13 ●

Потерпілі від «Еліта-центру» отримують житло

У КМДА вручили договори про передачу 31 квартири

Ірина ЛАБУНСЬКА
«Хрещатик»

Розв'язання проблем потерпілих від афери «Еліта-центру» потроху просувається вперед. У п'ятницю в КМДА підписали договори з першими потерпілими на отримання ними житла. 31 квартиру вони отримують у будинку, який зводять на проспекті Правди, 5. Тим часом мер Леонід Черновецький нагадав, що за бездіяльність мають відповідати колишні посадовці, які не завадили чи навіть сприяли шахраям.

У п'ятницю в мерії підписали перші договори з потерпілими від афери групи компаній «Еліта-центру» про отримання ними житла. Документи на отримання квартир у будинку, який зводить ХК «Київміськбуд» за адресою проспект Правди, 5 у Подільському районі, отримала 31 особа. Підписані угоди передбачають перепоступку прав вимоги та поновлення права потерпілого від «Еліта-центру» на отримання житла.

Незабаром такі договори планують підписати і щодо інших об'єктів. Нагадаємо, що Київрада для розв'язання проблеми забезпечення житлом обдурених інвесторів виділила 19 земельних ділянок. Щодо використання чотирнадцяти з них проведено інвестиційні конкурси, а п'ять ділянок виявилися проблематичними через незгоду з будівництвом місцевих мешканців.

Наразі будувати почали на 5 майданчиках: проспекті Ма-



Фото Павла ПЛІЩЕНКА

Ошукані кияни покладають свої надії на міську владу

яковського, 1-3, вулиці Драгоманова, 40, перетині Харківського шосе та вулиці Вірменської, проспекті Правди, 5 та на вулиці Лайоша Гавро, 1. Проекти ще трьох ділянок передано для експертизи.

Наступний етап у розв'язанні проблем ошуканих «Еліта-центром» — підписання договорів на отримання житла у будинку, який зводять на вулиці Лайоша Гавро, 1. Там для потерпілих уже передбачено 60 квартир.

Нагадаємо, що постраждалими від афери «Еліта-центру», яку було викрито у 2006 році, стали понад 1700 осіб. Їх ошукано на загальну суму більш ніж 100 млн доларів. Майже 700 із потерпілих мають першочергову потребу в отриманні житла, оскільки нині живуть фактично просто неба. Міська влада посприяла тому, щоб бага-

тьох заселили в гуртожитки і нагадає їхнім керівникам про необхідність дотримання прав цих мешканців. Проте серед потерпілих є й такі, які забезпечені житлом, а співпрацю з «Еліта-центром» розглядали як вигідне вкладення надлишкових коштів.

Відповідальність влади за дії приватної структури є нетиповою для європейської практики. Так, наприклад, нещодавно громадяни Ісландії шляхом референдуму заявили, що не мають бажання сплачувати мільярди борги банку-банкрута Icesave перед вкладниками. А вже така матеріальна відповідальність лягає на плечі платників податків, і гроші замість соціальної сфери підуть у кишені тих, хто «прогорів».

В Україні ситуація є дещо іншою. Правоохоронні органи визнали КМДА цивільним від-

повідачем у справі «Еліта-центру». Це логічно з того погляду, що недбалість окремих посадовців колишньої міської влади, відсутність належного контролю, а можливо, й цілеспрямовані дії не перешкождали, а лише сприяли аферистам. Водночас конкретних посадовців осіб до кримінальної відповідальності так і не притягнуто. Потерпілих громадян така безкарність обурює. Їх підтримує і нинішній мер Києва Леонід Черновецький. «Таке рішення Міністерства внутрішніх справ мало політичний підтекст і цілком правомірно викликає невдоволення потерпілих. Я підтримую їхню позицію і зі свого боку зроблю все, щоб до кримінальної відповідальності притягнули посадовців, які недбало виконували свої обов'язки», — зазначив Леонід Черновецький ●

Тарифи не підвищували

У серпні «комуналка» знизилася на 5 % і більше не змінювалася

Ірина ЛАБУНСЬКА
«Хрещатик»

Інформація про підвищення тарифів у Києві не відповідає дійсності. Заяви про те, що прибирання будинків та дворів здорожчало чи то на півтори гривні, чи то на 20–100 % — вигадки ЗМІ та політиків. Нині у столиці діють тарифи, що затверджені в серпні минулого року. Тоді їх не підвищили, а навпаки знизили на 5 %. Натомість, замість примарних підвищень тарифів, киянам повертають кошти за неналежну якість комунальних послуг.

Минулого тижня окремі видання ввели своїх читачів в оману, зачепивши за живе — тарифи. ЗМІ поширили чутки про несподіване підвищення вартості прибирання прибудинкових територій. Мовляв, окре-

мих киянам прийшли платіжки за лютий, а там аж на 1,49 грн більше! І ніхто ж, мовляв, про таке не попереджав. Масла у вогонь додали і деякі міські політики, які заявили, що в лютому мешканці отримали платіжки, згідно з якими, прибирання дворів зросло у ціні на 20–100 відсотків.

У КМДА припустили, що, ймовірно, йдеться про будинки некомунальної власності, де окремі тарифи можуть встановлювати індивідуально, але за погодженням із мешканцями. Проте, коли розібралися про конкретній ситуації, виявилось, що ніякого лютого підвищення ціни взагалі не було. Просто мешканцям окремих будинків нарешті прийшли платіжки з цифрами, які мешканці Києва оплачують ще з серпня минулого року.

«Інформація про підвищення тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій у Києві не відповідає дійсності, оскільки немає жодного нового розпорядження міської адміністрації з цього приводу», — пояснив директор КП ГОО Станіслав Каплуненко. За його словами, у лютому КП «Житло-сервіс», яке обслуговує новозбудовані інвестиційні бу-

динки, після офіційного сповіщення мешканців застосувало тарифи на прибирання будинків та прибудинкових територій, затверджені КМДА ще 31 серпня 2009 року. «Отже, ніхто тарифів не підвищував, навпаки «Житло-сервіс» із затримкою застосувало ще серпні тарифи. Середній тариф 2,03 гривні для другого і вище поверхів, 1,59 — для першого поверху», — пояснив пан Каплуненко. Він зазначив, що влада не тільки не підвищує тарифів на комунальні послуги, а й повертає кошти за неналежну їхню якість. Так, киянам перераховано кошти за незадовільне прибирання прибудинкових територій від снігу в січні. Загальна сума перерахунку більш ніж 3 млн грн. Інформацію про перерахунок друкують у платіжках поетапно, оскільки не всі житлові організації подали інформацію для перерахунку вчасно.

Наостанок нагадаємо, що в червні-липні минулого року в Києві діяли тарифи на комунальні послуги, затверджені у квітні. Того самого року в серпні відповідними розпорядженнями КМДА тарифи знизили на 5 %. Ці знижені тарифи є чинними і нині ●

**РІШЕННЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ****Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва від 18.03.09 № 07/1-149вих на рішення Київської міської ради від 22.01.09 № 5/1060 “Про внесення змін до Умов організації та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Києві”**

Рішення Київської міської ради № 329/1385 від 23 квітня 2009 року

Розглянувши протест заступника прокурора міста Києва від 18.03.09 № 07/1-149вих на рішення Київської міської ради від 22.01.09 № 5/1060 “Про внесення змін до Умов організації та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Києві” та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.08 № 1081 Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Задовольнити протест заступника прокурора міста Києва від 18.03.09 № 07/1-149вих на рішення Київської міської ради від 22.01.09 № 5/1060 “Про внесення змін до Умов організації та проведення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Києві”.

2. Скасувати рішення Київської міської ради від 22.01.09 № 5/1060 “Про внесення змін до Умов організації та прове-

дення конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Києві”.

3. Доручити заступнику міського голови – секретарю Київської міської ради про результати розгляду протесту повідомити заступника прокурора міста Києва в установленому порядку.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянину Сидоренку Вадиму Вікторовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Липовій, 6 у Дарницькому районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 391/1447 від 23 квітня 2009 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Сидоренку Вадиму Вікторовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Липовій, 6 у Дарницькому районі м. Києва.

2. Передати громадянину Сидоренку Вадиму Вікторовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,08 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Липовій, 6 у Дарницькому районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Сидоренку Вадиму Вікторовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.3. Виконати комплекс заходів з інженерної підготовки території по захисту її від підтоплення та затоплення повеневими водами, погодивши їх у встановленому порядку.

3.4. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням що-

до організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.5. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 “Про бюджет міста Києва на 2009 рік”.

3.7. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 14.03.2007 № 19-2233, управління охорони навколишнього природного середовища від 21.10.2005 № 071/04-4-19/4548, головного державного санітарного лікаря м. Києва від 11.10.2005 № 7518, Головного управління земельних ресурсів від 26.07.2007 № 05-1006.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянці Пухній Оксані Миколаївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Михайла Чалого, 11-б у Святошинському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 398/1454 від 23 квітня 2009 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Пухній Оксані Миколаївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Михайла Чалого, 11-б у Святошинському районі м. Києва.

2. Зарухувати частину лісових земель площею 0,10 га у кварталі № 117 виділу 1 Київського лісництва комунального підприємства “Святошинське лісопаркове господарство” до земель запасу житлової та громадської забудови з включенням їх з категорії земель лісового фонду (лист-зго-

да Київського обласного управління лісового господарства від 03.09.2007 № 01-04/801).

3. Передати громадянці Пухній Оксані Миколаївні, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Михайла Чалого, 11-б у Святошинському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

4. Громадянці Пухній Оксані Миколаївні:

4.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

4.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

4.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.4. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 “Про бюджет міста Києва на 2009 рік”.

4.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування та архітектури від 16.05.2005 № 19-3854, від 31.08.2007 № 09-9080, ВАТ “Київпроект” від 13.04.2005 № 775, Київської міської санепідстанції від

18.04.2005 № 2670, управління охорони навколишнього природного середовища від 18.03.2005 № 071/04-4-19/1217, Київського комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста “Київзеленбуд” від 18.04.2007 № 788, Головного управління земельних ресурсів від 03.10.2007 № 05-1700.

4.6. Питання відновної вартості зелених насаджень (акт обстеження зелених насаджень від 14.06.2007 № 99) та інші питання майнових відносин вирішувати в установленому порядку.

4.7. У місячний термін звернутися до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

5. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянину Обухову Дмитру Юрійовичу земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Стадіонній, 5-в у Солом'янському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 403/1459 від 23 квітня 2009 року

Відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Обухову Дмитру Юрійовичу для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Стадіонній, 5-в у Солом'янському районі м. Києва.

2. Передати громадянину Обухову Дмитру Юрійовичу, за умови виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,08 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вул. Стадіонній, 5-в у Солом'янському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

3. Громадянину Обухову Дмитру Юрійовичу:

3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської державної адміністрації із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

3.4. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно

з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

3.5. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 25.04.2006 № 19-3351, Державного управління екології та природних ресурсів в м. Києві від 01.09.2006 № 06-6-25/3097, Київської міської санепідстанції від 16.08.2006 № 4987, дочірнього підприємства “Інститут генерального плану міста Києва” від 13.07.2006 № 1667, Головного управління земельних ресурсів від 26.01.2009 № 05-4202.

3.6. Питання пайової участі вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 “Про бюджет міста Києва на 2009 рік”.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький**Про передачу громадянці Дутій Тетяні Валентинівні у приватну власність земельної ділянки для ведення індивідуального садівництва на вул. Трахтемирівській, 10-а у Голосіївському районі м. Києва**

Рішення Київської міської ради № 404/1460 від 23 квітня 2009 року

Відповідно до статей 35, 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України та розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Дутій Тетяні Валентинівні у приватну власність для ведення індивідуального садівництва на вул. Трахтемирівській, 10-а у Голосіївському районі м. Києва.

2. Передати громадянці Дутій Тетяні Валентинівні, за умо-

ви виконання пункту 3 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,12 га для ведення індивідуального садівництва на вул. Трахтемирівській, 10-а у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.



3. Громадяни Дугій Тетяні Валентинівні:
3.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.
3.2. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.
3.3. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, ремонту та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.
3.4. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 06.07.2007 № 19-6604, управління охо-

рони навколишнього природного середовища від 30.01.2008 № 071/04-4-22/747, Київської міської санепідстанції від 31.01.2008 № 815, дочірнього підприємства "Інститут генерального плану міста Києва" від 13.04.2007 № 1169, Головного управління земельних ресурсів від 02.07.2008 № 05-3272.

4. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про передачу громадянці Потаповій Анжеліці Петрівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Лазурному, 10-а у Голосіївському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 408/1464 від 23 квітня 2009 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до "Програми розвитку зеленої зони міста Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста", затверджених рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381, виключивши з переліку озелених територій загального користування м. Києва, що відповідають типологічним ознакам та планувальним вимогам (таблиця № 2), земельну ділянку площею 0,10 га у пров. Лазурному, 10-а у Голосіївському районі м. Києва.

2. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Потаповій Анжеліці Петрівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Лазурному, 10-а у Голосіївському районі м. Києва.

3. Передати громадянці Потаповій Анжеліці Петрівні, за умови виконання пункту 4 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Лазурному, 10-а у Голосіївському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

4. Громадянці Потаповій Анжеліці Петрівні:

4.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

4.2. Виконати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища та одержати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

4.3. Питання пайової часті вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 "Про бюджет міста Києва на 2009 рік".

4.4. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

4.5. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

4.6. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 28.10.2005 № 19-9330, Державної са-

нітарно-епідеміологічної служби від 26.03.2009 № 05.03.02-07/16975, управління охорони навколишнього природного середовища від 18.03.2009 № 071/04-4-22/1422, Головного управління земельних ресурсів від 05.03.2009 № 05-4330.

5. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у ви-

падках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

Про передачу громадянці Дорошенко Світлані Арсентіївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Сосновому, 34 у Деснянському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 409/1465 від 23 квітня 2009 року

Розглянувши проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та відповідно до статей 81, 116, 118, 121 Земельного кодексу України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити містобудівне обґрунтування щодо внесення змін до містобудівної документації та визначення параметрів окремого об'єкта містобудування – будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Сосновому, 34 (с. Биківня) у Деснянському районі м. Києва.

2. Внести зміни до Генерального плану міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року, а саме: територію, яка передається відповідно до цього рішення, перевести за функціональним призначенням до території садибної житлової забудови.

3. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Дорошенко Світлані Арсентіївні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Сосновому, 34 у Деснянському районі м. Києва.

4. Передати громадянці Дорошенко Світлані Арсентіївні, за умови виконання пункту 5 цього рішення, у приватну власність земельну ділянку площею 0,10 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у пров. Сосновому, 34 у Деснянському районі м. Києва за рахунок міських земель, не наданих у власність чи користування.

5. Громадянці Дорошенко Світлані Арсентіївні:

5.1. Виконувати обов'язки власника земельної ділянки відповідно до вимог статті 91 Земельного кодексу України.

5.2. Виконувати умови забудови земельної ділянки згідно з АПЗ Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та одер-

жати дозвіл на виконання будівельних робіт в управлінні держархбудконтролю.

5.3. Виконати вимоги, викладені в листах Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища від 10.07.2008 № 19-8442, Київської міської санепідстанції від 28.01.2009 № 473, управління охорони навколишнього природного середовища від 22.10.2008 № 071/04-4-22/6025, Головного управління охорони культурної спадщини від 30.07.2008 № 5197.

5.4. У місячний термін звернутись до Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) із клопотанням щодо організації робіт по винесенню меж земельної ділянки в натуру (на місцевість) та виготовленню документа, що посвідчує право власності на земельну ділянку.

5.5. Забезпечити вільний доступ для прокладання нових, реконструкції та експлуатації існуючих інженерних мереж і споруд, що знаходяться в межах земельної ділянки.

5.6. Питання пайової часті вирішити до початку будівництва відповідно до рішення Київської міської ради від 06.03.2009 № 124/1179 "Про бюджет міста Києва на 2009 рік".

6. Попередити власника земельної ділянки, що право приватної власності на землю може бути припинено у випадках, передбачених статтями 140, 143 Земельного кодексу України.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київради з питань земельних відносин, містобудування та архітектури.

Київський міський голова
Л. Черновецький

ІНШІ ДОКУМЕНТИ

ГРАФІК

проведення особистого прийому громадян та прямих ("гарячих") телефонних ліній керівництвом Головного управління охорони здоров'я та медичного забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на 2010 рік

Прізвище, ім'я та по батькові	День та час особистого прийому громадян за адресою:	День та час особистого візного прийому	Місце проведення особистого візного прийому	День та час проведення прямих ("гарячих") телефонних ліній
Начальник ГУОЗ та МЗ Качурова Людмила Вікторівна	II та IV вівторок місяця, 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19, (I поверх, кім.3)	I непарний вівторок місяця 17.00-19.00	ТМО "Лівобережне" ЦРП Дніпровського р-ну (вул. Луначарського,5)	Перший понеділок місяця 10.00-11.00 тел. 278-41-91
		III парний вівторок місяця 17.00-19.00	ТМО "Старокиївське" ДКЛ№7 (вул. Підвисоцького, 4-Б, II поверх, малий актовий зал)	
		III непарний вівторок місяця 17.00-19.00	ТМО "Либідське" КМКЛ№6 (вул. Комарова, 3, III поверх, адмінкорпус, приймальня)	
Перший Заступник начальника ГУОЗ та МЗ Мохорев Віталій Андрійович	Щосереди 15.00-17.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19 (I поверх, кім.3)			Перший четвер місяця 09.00-10.00 тел. 278-41-91
Заступник начальника ГУОЗ та МЗ Загородній Володимир Васильович	Щоп'ятниці 10.00-12.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 провул. Георгіївський, 9 (III поверх, кім.304)			Третя середа місяця 10.00-11.00 тел. 278-41-91

Заступник начальника ГУОЗ та МЗ В'ялий Микола Петрович	Понеділок 14.00-17.00 Четверг 10.00-13.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19 (I поверх, кім.1)			
Заступник начальника ГУОЗ та МЗ Мельник Олена Миколаївна	Понеділок 14.00-17.00 Четверг 10.00-13.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19 (II поверх, кім. 17)			
Заступник начальника ГУОЗ та МЗ Плохой Ігор Омелянович	Вівторок 10.00-12.00 Четверг 10.00-12.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19 (I поверх, кім.3)			
Заступник начальника ГУОЗ та МЗ Шершньов Олексій Володимирович	I та III вівторок місяця 16.00-18.00 II та IV вівторок місяця 15.00-17.00 вул. Прорізна, 19 (I поверх, кім.3)			

Примітки:

* телефон "гарячої" лінії ГУОЗ та МЗ - 278-41-91.

** у випадку, якщо день проведення прямої "гарячої" телефонної лінії припадає на святковий (вихідний) день, то проведення прямої "гарячої" лінії переноситься на перший після святкового (або вихідного) робочий день на той же час.

Графік проведення особистого прийому громадян та прямих ("гарячих") телефонних ліній керівництвом Головного управління транспорту на 2010 рік

Прізвище, ім'я та по батькові	День та час особистого прийому громадян за адресою:	День та час особистого візного прийому	День та проведення прямих ("гарячих") телефонних ліній
Бархатов О.І. - начальник Головного управління транспорту	Перший, третій вівторок місяця 15.00-18.00 Головне управління транспорту	Другий четвер місяця 15.00-18.00 За місцем	П'ятниця 9.00-13.00 Головне управління транспорту



Танець Антигони

20 і 21 березня в театрі Дмитра Богомазова "Вільна сцена" відбудеться прем'єра спектаклю "Взамін народжена"

Ольга ОСТРОВЕРХ
спеціально для "Хрещатика"

П'єсу Софокла "Антигона" поставила Лариса Венедиктова. Танцівниця, хореограф і перформер, відома своїми радикальними постановками, взялася за роботу з драматичними артистами. Те, що вийшло, можна назвати танц-театром. У виставі буде багато пластики і мало слів. А ще там буде Катерина Качан — маленька дівчинка з дивовижними очима. Ті, хто бачив цю молоду актрису в спектаклі Дмитра Богомазова "Жінка з минулого", ніколи не забуде її погляду, що переносить глядача прямо в простір японських фільмів жахів. Вона зіграє Антигону.

Як хореограф і режисер з пластики Лариса Венедиктова працює із засновником "Вільної сцени" Дмитром Богомазовим з моменту її виникнення. Довкола цього

режисера давно утворилася стійка компанія однодумців: художники Олександр Друганов і Василь Цаголов, композитор Олександр Кохановський. Кожен з них є цілком самодостатньою творчою одиницею, що самостійно рухається у своєму напрямку. Об'єднують їх погляди на сучасне мистецтво та однакове розуміння дійсності. З театру одного режисера "Вільна сцена" поступово перетворюється на майданчик для незалежного сценічного висловлення. Дуже-дуже маленьку, але абсолютно вільну. Минулого сезону спектакль за Альбером Камю, в якому живопис Лютара сусідував з розпорошеними тушами, представив Євген Курман. Лариса Венедиктова — постійний хореограф цього театру і добре знає можливості богомазовської трупі. За роки роботи з нею, артисти "Вільної сцени" стали практично професій-

ними виконавцями contemporary dance. Спектаклі Богомазова складно уявити без її пластичних інтермедій.

Крім роботи на "Вільній сцені", Венедиктова керує власною танцювальною групою "Танцлабораторіум". Це об'єднання виконавців contemporary dance і перформерів працює в Центрі театрального мистецтва імені Леся Курбаса, час від часу вражаючи відвідувачів своїми химерними сценічними акціями, жорсткими за формою та радикальними за пластикою. Лариса впевнена, що головна характеристика актуального мистецтва — це вміння складно мислити. Її спектаклі нагадують математичні формули, складені з рухів і статички, снів і обривків реальності, краси і потворності. У них немає жодної постійної величини, окрім відчуття присутності, заповнення простору живою енергією ●

Лариса ВЕНЕДИКТОВА: "Сучасне мистецтво вчить складно мислити"

— Ви вперше працюєте з драматичними акторами як режисер?

— Я багато працювала з цими акторами в спектаклях Богомазова, тому не скажу, що це зовсім новий досвід для мене.

— Хто ініціював постановку?

— Спочатку була ідея зробити моноспектакль для Катерини Качан. Потім Богомазов запропонував ввести в спектакль "групу товаришів". Тепер у нас є соліст, що виконує роль Антигони, і четверо акторів, що грають все інше. Така колективна істота.

— Античний хор?

— Певною мірою ми відтворюємо схему античного спектаклю. На сцені протагоніст і хор. Якщо дивитися глобально, виходить антична побудова. Є масовий персонаж та герой. І все побудовано на стосунках героя й маси. Все, як у Софокла.

— І що нового ви хочете сказати з цього приводу?

— Нічого більше, ніж сказав Софокл. Є закон людський, є закон божественний. І вони не завжди збігаються.

— Які технології використано у спектаклі?

— Немає відеоарту, моніторів і проєкцій. Фокусів із новими технологіями теж немає. Є інше, сподіваюся, це виявиться у виставі, хочеться, щоб вона була

акторською за суттю. Я хочу, щоб на сцені був не виконавець ролі, а актор присутній, актор, що грає. Головне завдання для учасників спектаклю — бути суперіндивідуальними, суперобистісними, і водночас бути разом. Це складно.

— А що з музикою?

— Буде аранжована Олександром Кохановським музика Баха. І звуки — дихання, шеліт, кроки.

— Танц-театр, танцювальний перформанс, contemporary dance — як тепер називаєте напрямок, у якому працюєте?

— У своїй групі "Танцлабораторіум" ми робимо речі, які можна зарахувати швидше до театру. Відбувається такий процес: танцівники працюють як актори, актори — як танцівники. А поняття contemporary dance нині профанується, знецінюється. Тож я користуюся визначенням "танц-театр". Це доволі змістовне поняття. І, головне, у масовій культурі до нього ще руки не дійшли. Тому я ще можу так називатися.

— А що сталося з contemporary dance?

— Найяскравіший момент — це СТБ, "Танцюють всі", після чого він перетворився на "контемп". Чимало людей тепер мені телефонують і запитують: "Ви контемп?" Я ж завжди перепитую: "Що ви маєте на увазі?" Вони ка-



Фото з архіву "Хрещатика"

жуть: "Це вільне вираження себе, своїх почуттів за допомогою тіла".

— Що маєте на увазі?

— Насправді contemporary dance — один із впливових видів сучасного мистецтва. А сучасне мистецтво, як відомо, не має нічого спільного з вираженням почуттів.

— А з чим має?

— Гадаю, сучасне мистецтво вчить своїх споживачів складно мислити. Вони просто змушені мислити нелінійно.

— Ви завжди доволі жорстко висловлюєтеся з приводу українського су-

часного мистецтва. Що з ним не так?

— Головна проблема в тому, що сучасне мистецтво не може бути підпільним, "самим по собі". Не знаю, добре це чи погано, але в цивілізованих країнах воно є частиною соціуму, частиною політики. Воно ангажоване суспільством. З іншого боку, в мистецтві можна робити те, чого не можна в політиці. Це територія реальної свободи, однак включена в систему. В нас немає системи, в яку можна включитися. Ось, власне, і вся проблема ●

Ольга ОСТРОВЕРХ,
спеціально
для "Хрещатика"

23 БЕРЕЗНЯ
НПМ "УКРАЇНА"

PARTER.UA
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОПЕРАТОР
287 87 87

Агронайм
УКРАЇНА

ЖИВИЙ ЗВУК

ПРЕДСТАВЛЯЄ:

**ВІКТОР
ПАВЛІК**

"Обвігнення"

ГОСТІ ПРОГРАМИ: ОЛЕКСІЙ ГЛІЗІН та МИКОЛА ТРУБАЧ

Інформаційний партнер:
ХРЕЩАТИК
Київська муніципальна газета

ТЕАТРИ КИЄВА

Київський академічний Молодий театр

(вул. Прорізна, 17, тел.: 278-73-92)
"Вони кохають. Ils s'aiment"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 25 — 40 грн

Національний академічний драматичний театр імені І. Франка

(пл. І. Франка, 3, тел.: 279-59-21)
"Швейк"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 20 — 200 грн

Національний академічний театр опери і балету імені Т. Шевченка

(вул. Володимирська, 50, тел.: 279-11-69)
"Весілля Фігаро"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 10 — 200 грн

Національний академічний театр російської драми імені Лесі Українки

(вул. Б. Хмельницького, 5, тел.: 234-42-23)
"Ії божевільні чоловіки..."

Початок о 19:00
Вартість квитків: 7 — 75 грн

Майстерня театрального мистецтва "Сузір'я"

(вул. Ярославів Вал, 14-б, тел.: 278-45-87)
"Оскар — Богу"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 60 грн

Київський академічний театр "Колесо"

(Андріївський узвіз, 8, тел.: 425-04-22)
"Випадок у готелі Дю-Комерс"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 40 — 80 грн

Київський державний академічний театр драми та комедії на лівому березі Дніпра

(Броварський пр-т, 25, тел.: 517-89-80)
"Ромео і Джульєтта"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 30 — 50 грн

Київський академічний драматичний театр на Подолі (Гостинний двір)

(Контрактова пл., 4, тел.: 425-54-89)
"Дядя Ваня"

Початок о 19:00
Вартість квитків: 60 грн



ХРЕЩАТИК

Увесь Київ
в одній газеті



ПЕРЕДПЛАТА НА 2010 РІК

Передплатні ціни

ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ
(ВТ, СР, ЧТ, ПТ)**61308**ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ
(З ПРОГРАМОЮ ТБ)**22094**

З доставкою газети у поштову скриньку

на місяць —	40 грн. 90 коп.	на місяць —	10 грн. 90 коп.
на 3 місяця —	122 грн. 10 коп.	на 3 місяця —	32 грн. 10 коп.
на 6 місяців —	242 грн. 55 коп.	на 6 місяців —	62 грн. 55 коп.
на 12 місяців —	483 грн. 90 коп.	на 12 місяців —	123 грн. 90 коп.

У КАТАЛОЗІ ПЕРЕДПЛАТНИХ ВИДАНЬ УКРАЇНИ НА 2010 РІК СТОР. 22

X МІЖНАРОДНА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВИСТАВКА КОСМЕТИКИ, КОСМЕТОЛОГІЇ, ПЕРУКАРСЬКОГО МИСТЕЦТВА

14 - 17 квітня



Всесвітній фестиваль краси та здоров'я - 2010



ОРГАНІЗАТОР:

ТОВ "Міжнародний
виставковий центр"
☎ +380 44 201-11-59, 201-11-68
e-mail: is@iec-expo.com.ua
www.iec-expo.com.ua

IX МІЖНАРОДНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПЕРУКАРСЬКОГО МИСТЕЦТВА "КРИСТАЛЕВИЙ ЯНГОЛ"

NON-STOP МАЙСТЕР-КЛАСИ

- ЕСТЕТИЧНА КОСМЕТОЛОГІЯ
- ПЕРУКАРСЬКЕ МИСТЕЦТВО
- ТЕХНІКА МАСАЖУ
- НАРОЩУВАННЯ ВОЛОССЯ
- ДЕНОРАТИВНА КОСМЕТИКА ТА ВІЗАЖ
- НАРОЩУВАННЯ ТА ДИЗАЙН НІГТІВ NAIL-ART
- ШОУ - ПОКАЗИ

Генеральний медіа-партнер:

Технічний партнер: *RealMedia*

Інформаційна підтримка:



АКАДЕМІЯ МУНІЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ державний вищий навчальний заклад IV рівня акредитації оголошує конкурс на заміщення посад науково-педагогічних працівників

Економічний факультет Кафедра економіки

завідувач кафедри 1 посада
старший викладач 1 посада

Кафедра статистики та економічного аналізу

старший викладач 1 посада

Кафедра бухгалтерського обліку і аудиту

доцент 2 посади
старший викладач 1 посада

Кафедра державних та місцевих фінансів

доцент 3 посади
викладач 1 посада

Кафедра фінансів підприємств

асистент 1 посада

Факультет менеджменту

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності

доцент 1 посада

Кафедра державного управління та місцевого самоврядування

доцент 2 посади
асистент 1 посада

Кафедра управління документно-інформаційними комунікаціями

доцент 1 посада
старший викладач 1 посада

Кафедра психології та педагогіки

асистент 1 посада

Юридичний факультет

Кафедра цивільно-правових дисциплін

асистент 1 посада

Кафедра кримінально-правових дисциплін

доцент 3 посади

Кафедра адміністративно-правових дисциплін

професор 1 посада

Факультет міського господарства

Кафедра автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій

доцент 2 посади
старший викладач 1 посада

Кафедра управління міським господарством

асистент 1 посада

Загальноакадемічна кафедра іноземних мов

старший викладач 1 посада

Основні вимоги до претендентів на посади науково-педагогічних працівників:

Завідувач кафедри, професор: як правило, повинен мати вчене звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у вищих навчальних закладах третього або четвертого рівнів акредитації не менше 5 років, а також видані підручники, навчально-методичні посібники, інші наукові праці, читати навчальні курси за профілем кафедри.

Доцент: повинен мати вчене звання доцента, старшого наукового співробітника та/або науковий ступінь доктора, кандидата наук у відповідній галузі наук та стаж науково-педагогічної роботи не менше 3 років, наукові та навчально-методичні публікації, читати навчальні курси за профілем кафедри.

Старший викладач, викладач, асистент: повинен мати, як правило, науковий ступінь кандидата наук, кваліфікаційний рівень спеціаліста, магістра, досвід викладацької, науково-дослідної роботи.

Для участі в конкурсі претенденти на посаду подають заяву на ім'я ректора Академії, до якої додають документи про освіту, науковий ступінь, вчене звання, список наукових праць, винаходів, публікацій, паспорт, особовий листок обліку кадрів.

Заяви та документи претендентів приймаються до 20 квітня 2010 року у відділі кадрової роботи Академії муніципального управління за адресою: Київ, вул. Івана Кудрі, 33, телефон 529-72-14.

Вважати недійсним посвідчення судді Київського апеляційного господарського суду № АГ 00506 на ім'я Мартюк Антоніни Іванівни.

Комунальне підприємство "Генеральна дирекція Київської міської ради з обслуговування іноземних представництв"

інформує киян про проведення **22.04.2010 р. о 18.00** у приміщенні актового залу Органу самоорганізації населення Комітет мікрорайону "ТАТАРКА" за адресою: **вул. Мельникова, 18-а** у Шевченківському районі м. Києва громадського обговорення містобудівної документації з питання будівництва адміністративної будівлі з приміщеннями Резиденції Посла та Торгово-економічної місії Республіки Казахстан в Україні та підземним паркінгом на вул. Мельникова, 51 у Шевченківському районі м. Києва.

Інформацію щодо проекту містобудівної документації розміщено на сайтах www.gdip.com.ua та www.intergalinvest.com.

Питання та пропозиції до проекту, а також запис на участь в обговоренні прийматимуться кожного четверга з 14.00 до 18.00 за адресою: вул. Мельникова, 51, тел. 483-64-68 та (067) 674-06-79.

Реєстрація учасників громадських слухань проводитиметься 07.04.2010 р. з 17.00 (при собі мати паспорт).

06.04.10 р.

КП "Дирекція і управління та обслуговування житлового фонду Голосіївського району"

проводить конкурс спеціалізованих підприємств усіх форм власності по наданню послуг по вивезенню та знешкодженню побутових (крім токсичних та особливо небезпечних) та великогабаритних відходів з території житлових будинків комунальної власності Голосіївського району.

Пропозиції про участь у конкурсі надсилати за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 17-б, з приміткою "Конкурс".

Довідки за телефонами:
525-73-87, 525-02-80.

До уваги акціонерів Закритого акціонерного товариства "Страхова компанія "АЕЛІТА"

(код ЄДРПОУ 31351587)

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ Закрите акціонерне товариство "Страхова компанія "АЕЛІТА" (далі — Товариство)

місцезнаходження Товариства: 01033, м. Київ, вул. Паньківська, буд. 6-Б, повідомляє про зміни у порядку денному річних загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться 30 березня 2010 року о 17.00 за адресою: 01033, м. Київ, вул. Паньківська, буд. 6-Б, офіс № 1 (перший поверх), внесені шляхом включення наступних питань:

"14) Про затвердження Кодексу корпоративного управління Товариства.
15) Про вчинення правочинів, щодо яких є заінтересованість".

Ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів, можливо у робочі дні, робочий час, включаючи день проведення загальних зборів, за адресою: м. Київ, вул. Паньківська, буд. 6-Б, офіс № 1 (перший поверх).

Особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами — Большаков Володимир Ростиславович.

Телефон/факс для довідок: (044) 235-70-87, 288-17-96, 288-17-98.



Майстер-класи до Великодня

Протягом березня Музей Івана Гончара запрошує киян навчитися розмальовувати писанки



Фото: Микола ТИМЧЕНКО

Навчитися розфарбовувати писанки можна в Музеї Івана Гончара до кінця березня

Аліса КОВАЛЕНКО
"Хрещатик"

Національний центр народної культури "Музей Івана Гончара" до великодніх свят запрошує всіх охочих навчитися розписувати писанки, фарбувати крашанки. Індивідуальні та колективні майстер-класи триватимуть до 30 березня.

За словами організаторів, відвідувачі дізнаються про зміст задованих символів, пізнають регіо-

нальні особливості писанкового розпису та навчаються творити писанки, використовуючи традиційний орнамент. На майстер-класах також буде представлено кращі збірки писанкових візерунків, навчальні посібники видавництва "Свічадо" (Львів) та набори для писанкарства від малої Академії ремесел та етнографії (Луцьк).

Легенди про виникнення мистецтва фарбування крашанок та розпис писанок в українській культурі з'явилися ще за давніх християнських часів. І нині відбувається відродження цього мистецтва в Україні, відновлюють забуту техніку, з'являються нові народні й самодіяльні майстри. На думку ор-

ганізаторів, українські великодні писанки без перебільшення можна вважати "листами до Бога". В архаїчних символах візерунків на яйці закладалися молитви, побажання та мрії. Довершена єдність форми, кольору і змісту нагадує про одвічну гармонію Всесвіту.

Майстер-класи з виготовлення великодньої атрибутики проходять шовіторка з 12.00 до 17.00 та щосуботи з 12.00 до 16.00. Окрім занять із розписування писанок та фарбування крашанок, організатори пропонують відвідати 27 березня з 12.00 до 16.00 майстер-клас із виготовлення вербових "шукот" та великодніх кошиків ●

Гороскоп киянина на 16 березня

ОВНИ випромінюватимуть сексуальність, фонтануватимуть тривалим ентузіазмом, тож починання матимуть успішний старт. Якщо перешкодою на шляху буде партнер, керівник, батьки, офіційна особа, висловивши вам свою принципову незгоду, закликаючи до дисципліни та організованості, не ігноруйте ці вимоги, а йдіть на компроміс — і все буде гаразд.

ТЕЛЬЦІ, залишайтеся, якщо хочете, в тіні. Однак це не означає, що можна заховатися та пересидіти у схованці важливі події. Розробіть таємну стратегію дій і якомога швидше включайтеся, якщо цього вимагають обставини. Оперативність — найкращий супутник для реалізації задумів.

БЛИЗНЯТА, ловіть мить успіху і вмощуйтеся затишно не лише на посадовому троні, а й заводьте дружні стосунки з впливовими особами. Ви зможете їх зацікавити та пробудити в серцях яскраві враження про себе й трансформувати при цьому офіційні стосунки в товариські.

РАКИ чим дужче чогось хочуть, тим сильніше стискаються до вкола них лещата обмежень, сили зникають, розпач посилюється. Розслабтеся і не накручуйте себе. На все воля Божа. Насправді з кар'єрою все чудово, а до домашнього дискомфорту звикайте і долайте власні негативні звички.

ЛЕВИ, ваші дії, швидше за все до обіду, гальмуватиме чиясь байдужість, непоступливість, зайва принциповість. Однак ви швидко знайдете точку опори в складній ситуації і зумієте оперативно її прояснити. Фізичний потенціал зростатиме, тож перевтома не загрожує. Працюйте з натхненням, а ввечері розважайтеся.

ДІВИ, секс і гроші нині у вас на першому місці. Однак дарміщини не буде. Усе даватиметься з труднощами, тож заробляйте як можете, аби задовольнити інтимні пристрасті та наповнити гаманець.

ТЕРЕЗИ, шукайте мудрий баланс між власною принциповістю і чужими запитами. Геть диктаторство! Будьте щирими, толерантними, за що оточення буде вам безмежно вдячне, погодившись на спільні проекти. Візьміть на себе адміністративні функції, а керівництво фінансами та рекламою віддайте в інші руки. Ваші партнери допоможуть вам.

СКОРПІОНИ, репертуар повсякденних та службових обов'язків розширяться. Будь-яку працю виконуватимете з радістю й паралельно додаючи творчий хист і ентузіазм — тоді кар'єрні бонуси вам забезпечено. На професійній ниві — крига скресла, час реабілітуватися!

СТРІЛЬЦІ, організуйте домашні свята, відпочивайте, йдіть у гості, влаштовуйте любовні побачення, розважайтеся. Весна набирає стрімких темпів, і ви зобов'язані відчути себе щасливими!

КОЗОРОГИ, під рідним дахом панує райська ідилія. Тільки не заплямуйте її своєю неорганізованістю, адже маєте скрізь устигнути і вдома, й на роботі. Почуття обов'язку перед рідними — передусім, інакше холод відчуження закує льодом байдужості родинні стосунки.

ВОДОЛІЇ, будьте дружелюбними, щиро спілкуйтеся з людьми. Відновіть поруйновані стосунки. Якщо подружжя дало трищину, саме час спробувати розпочати все спочатку, з чистого аркуша. Не сидіть сиднем, рухайтеся! Зміна обстановки вам потрібна для здобуття позитивних вражень.

РИБИ, облиште амбіційний тиск, у вашому авторитеті ніхто не сумнівається! Нині вам більше пасує демократичність, поблажливість, доступність. Займаючись відповідальною справою, не будьте впертими, а узгоджуйте дії з графіком. Наведіть лад у грошових витратах, пам'ятаючи про боргові зобов'язання. Позичене треба віддавати ●

Підготувала Любов ШЕХМАТОВА,
астролог

СУДОКУ

		3	6					
8	9						6	1
	7					5	2	4
		7						8
			5	7				9
		1	4		3			
					1			
		9	7			1		2
6	1				9	8	7	

Відповідь на sudoku, вміщений у нашій газеті 12 березня

Правила sudoku

Гральне поле 9 на 9 клітинок. Поле розділене на квадрати 3 на 3. На початку гри відома певна кількість цифр. Спочатку — заповнити всі порожні клітинки цифрами від 1 до 9 за такими правилами:

1. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному рядку.
2. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному стовпчику.
3. Цифра може з'явитися тільки один раз в кожному квадраті.

9	2	8	4	1	3	7	6	5
4	3	6	7	2	5	1	8	9
1	7	5	8	6	9	3	2	4
8	9	4	6	3	7	2	5	1
2	5	7	1	9	4	6	3	8
3	6	1	2	5	8	4	9	7
7	8	3	9	4	2	5	1	6
5	1	9	3	7	6	8	4	2
6	4	2	5	8	1	9	7	3

НАРОДНИЙ КАЛЕНДАР

Завтра

В Україні хмарно. На більшості території опади. Вітер північно-західний, 5–8 м/с. Температура вдень 0...–4°C, вночі –3...–4°C; на узбережжі Криму до +4°C; на Одещині місцями +2...+5°C, на сході країни +1...+2°C, вночі –3...–6°C; у західних областях місцями 0...–3°C, вночі –2...–4°C.

На Київщині хмарно. Опади. Вітер північно-західний, 3–6 м/с. Температура вдень –3...–4°C, вночі –5...–7°C.

Сьогодні

День Святого Патріка — ірландське свято. За переказами, у цей день Патрік приніс на язичницький острів християнство і вигнав усіх змій. Одна із забав Дня Святого Патріка — полювання на гномоподібних черевичників, що володіють таємними місцезнаходженням скарбів.

За народним календарем, цього дня у лісових звірів з'являється приплід. У цей час розмножуються земноводні. Якщо навесні сніг тане швидко, а вода біжить дружно — до мокрого літа, та якщо весняна вода пішла, а лід тримається — до поганого року.

Іменинники:

Клеонік, Василіск, Казимир, Гіларій, Ізабела, Зенон, Ренат ●

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Денис ЖАРКИХ
Зав. відділом «Органи влади та політика» — В'ячеслав Чечило

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

ХРЕЩАТИК

01034, м. Київ–34, вул. Володимирська, 51–б
Телефон для довідок 235-32-60, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 531-91-05, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редкація листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком (D) та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами. Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик". Друк: ВАТ "Видавництво "Київська правда"

Загальний наклад 131855
Замовлення 436